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 Адвокат Владимир Гајић је изјавио у Новом дану, поводом годину дана од рушења
објеката Херцеговачкој улици, да се истрага о том случају "уопште не води". Он каже да
је наредбодавац рушења Александар Вучић.

  "Годину дана је рок где се истраге завршавају за најтежа кривична дела, овде се
истрага уопште не води из два разлога - прво, тужилаштвом командује извршна власт, а
друго је то што код нас, у оваквим случајевима, тужилаштво не може да полицији да
налог, а полиција ниједан налог неће извршити без одобрења извршне власти", тврди
Гајић.   

  

Наглашава да је свему претходило закључење међународног споразума Србије и
Уједињених Арапских Емирата који је, према мишљењу Гајића, неуставан.

  

"Њиме је укинут правни суверентите на локацији на којој се гради. Па је онда Скупштина
донела Леx специалис, па је онда закључен уговор који је у свим одредбама штетан по
Србију. Случај Херцеговачка је последица свега тога јер су имали рок да рашчисте терен
да не би плаћали пенале по уговору. Нису више имали времена и зато су се одлучили на
насилно рушење", каже Гајић.

  

Гајића каже да је наредбодавац рушења Александар Вучић јер "све одлуке иду од
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њега".

  

"То се лако може закључити. Општег интерес нема, мотив је јасан", сматра он.

  

Гајић каже да је Савамала пардадигма понашања власти

  

"То је кост у грлу коју власт не може да извади и због тога ће, кад тад, претрпети
последице", сматра он.

  

Веселиновић: Вучић и Мали инволвирани

  

Добрица Веселиновић из Иницијативе Не да(ви)мо Београд каже да случај и даље није
расветљен јер су премијер Александар Вучић и градоначелник Београда Синиша Мали
"инволвирани на сваки начин у пројекат Београд на води".

  

"Притисци који су били кроз стручну јавност, протесте на улицама, тужбе, жалбе и
иницајтиве које смо подносили, ништа се није решило. Преломни тренутак да почнемо да
размишљамо шта даље", каже он.

  

Веселиновић каже да и поред свега нису деморалисани.

  

"Добили смо снагу у грађанима који почињу да осећају да је ово њихов град, осећају да
се град развија у погрешном смеру", каже он.

  

Подсећа да су током борбе доживели разне врсте притисака.
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"Почев од линча у таблоидним медијима, преко тога да лично имам више од 20 разних
прекршајних пријава, па до претњи од неформалних параструктура полиције које се
појављују на протестима. Праћени смо и прислушкивани, али нас то утврдило у жељи да
борбу истерамо до краја", каже Веселиновић.

  

Он сматра да су Београд на води и Савамала били само окидач да грађани почну више
да се баве непосредним окружењем и да ту "лежи потенцијал за даљу експанзију свега
овог".

  

(Н1)
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